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米沢警察署管内の刑法犯・交通事故発生状況
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南原駐在所連絡協議総会の開催

当署では、少年の犯罪被害未然防止に向けた活動として、米沢興譲館高等学校（６月１日）、置賜農

業高等学校（６月４日）において、防犯広報活動を実施しました。

同活動では、当署生活安全課員が各高校の教員及び生徒の皆さんとともに、登校する生徒に対して、

あいさつの声掛けを行いながら、「自転車の施錠確認」、「SNS利用の犯罪被害防止」の呼び掛けチラシ

を配付し、防犯広報活動に取り組みました。

高等学校における防犯広報活動

５月23日、米沢市南原コミュティセンターホールにおいて、南原

駐在所連絡協議会総会を開催しました。

この総会では、自転車利用者に対する青切符導入に関する経緯等

についての説明をしたほか、令和７年度活動報告、令和８年度活動

計画（案）について事務局から説明がなされ、今年度の地域安全計

画について、南原地区における夜間パトロールや山岳遭難防止広報

等の承認がなされました。

５月29日、上山市体育文化センターにおいて、「山形県警察柔道・剣

道大会」が開催されました。

米沢署は、柔道、剣道ともに団体戦Ａ組（本部及び大規模５警察署）

と個人戦に出場しました。

同大会では、剣道男子個人戦において、駅前交番の渡邉拓真巡査が優

勝したほか、柔道女子個人戦で北部交番の松田ひなた巡査が第３位の成

績を収めました。
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令和８年度山形県警察柔道・剣道大会の結果

６月19日、警察学校で「山形県警察拳銃射撃競技大会」が開催

されました。

同大会では、団体戦Ａ組（本部及び大規模５警察署）に、署員

５名が出場し、総合第３位の成績を収めることができました。

また、西部交番の渡部貴也警部補が満点賞（４回中２回が満

点）を受賞しました。

令和８年度山形県警察拳銃射撃競技大会の結果

興譲館高等学校での広報活動 置賜農業高等学校での広報活動

満点賞を受賞した渡部貴也警部補
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警察官Ｂ区分の採用募集

近頃、＋（国番号）から始まる国際電話番

号を使用して電話をかけてくる特殊詐欺の被

害が発生しています。

警察では、一定の基準に適合する、民間事

業者の最新技術や独自のノウハウを活用した

特殊詐欺等の被害防止に有効な無償で利用で

きるアプリを「警察庁推奨アプリ」として認

定しています。

その中でも、現在認定を受けているアプリ

は「詐欺対策」、「詐欺バスターLite」の２

つであり、この２つのアプリの利用を推進し

ています。

警察庁推奨アプリのご紹介

主な機能について

① 国際電話の発着信ブロック・警告機能

② 警察庁提供の犯行利用番号に係るは着信ブロック・警告機能

③ 事業者が独自調査した詐欺電話番号に係る発着信ブロック・警告機能

④ 特殊詐欺等に関する防犯情報等の通知機能

偽アプリに注意してください！

正規のアプリストア「App Store」、「Google Play Store」からのダウンロードが可能です。

※また、何か不明なことがあればお近くの交番か警察署にお越しください。

留意事項について

●試験区分 警察官Ｂ（高卒程度）

●受験資格 平成３年４月２日～平成21年４月１日までに生まれた方で、

大学卒業以外の方

●申込期間 ７月10（金）～８月24日（月）

●第１次試験日 ９月20日（日）

●受験案内（申込書）米沢警察署、交番、駐在所で配付しており、山形県

ホームページからもダウンロードできます。

高市早苗内閣総理大臣も

ダウンロードしています！

「少年非行防止の日」の街頭活動

当署では、少年非行防止の日（５月３

日）に、米沢上杉まつりの会場において、

少年補導を実施しました。

当署は、５月３日を少年非行防止の日と

して指定しており、まつり当日に、少年補

導員及び少年サポートセンター置賜からの

協力を得て、少年等に対する少年非行・犯

罪被害防止活動に取り組みました。


